

7. SJEDNICA PROGRAMSKOG SAVJETA

2. sjednica u 2012. godini

ZAPISNIK br. 02/2012

Datum i vrijeme održavanja: 17. svibanj 2012., od 16:00 do 18:00

Mjesto održavanja: POGON, Mislavova 11, Zagreb

Prisutni:

- a) članovi Savjeta: Nikola Pandurić, Tomislav Medak, Dea Vidović
- b) zaposlenici Pogona: Emina Višnić (ravnateljica), Marijana Rimanić (koordinatorica programa) i Nenad Barić (voditelj realizacije programa)

Utvrđen je i jednoglasno prihvaćen sljedeći

DNEVNI RED:


- 1 Izbor Zapisničara
- 2 Redovno programsko funkcioniranje
- 3 Investicijsko održavanje i ulaganja
- 4 Projekt Corners
- 5 Financijsko poslovanje
- 6 Prijava programa za 2013. godinu

Ad 1. Za zapisničara je izabrana Marijana Rimanić.

Ad 2. Nenad Barić je izvijestio o redovnom programskom funkcioniranju Pogona jedinstvo, Marijana Rimanić o radu Pogona Mslavova. Obje lokacije se koriste u zadovoljavajućem obimu te nisu zabilježeni veći problemi u programskom funkcioniranju. Istaknuta je potreba da se od organizacija koje su na korištenje dobile stalni termin trebaju tražiti najave programa za svaki termin, kao i privremene izvještaje te da na temelju toga treba pratiti da li se prostor koristi u skladu s najavama pri rezervaciji.


Ad 3. Članovi Programskog savjeta izrazili su zadovoljstvo načinom kako su se sredstva za investicijsko održavanje do sada ulagala u prostor Jedinstva. Predložili su da se u tom smjeru nastavi te da se u skladu sa dostupnim sredstvima investira u potrebne popravke u dvoranama i drugim unutarnjim prostorima te u prostor ispred ulaza (betoniranje, klupe ispred ulaza).

Emina Višnić je izvijestila kako je Ministarstvo kulture odobrilo 100.000 kn za izradu arhitektonskog idejnoga projekta za Jedinstvo i manje popravke u Jedinstvu i Mislavovoj, no kako se ta sredstva uvjetuju i lokalnim sufinanciranjem. Kako bi se isto pokušalo osigurati, Višnić je zatražila sastanak s nadležnim osobama iz Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport. O rezultatima sastanka i konačnom planu utroška sredstava Višnić će izvijestiti na idućoj sjednici Savjeta.



Ad 4. Rimanić i Višnić izvijestile su o realizaciji međunarodnog projekta Corners, a prije svega o nedavno održanoj Xpediciji Balkan te o trenutnim aktivnostima prikupljanja umjetničkih projektnih prijedloga za iduću fazu razvoja projekta. Navele su kako se planira višegodišnji projekt u suradnji s dosadašnjim i novim partnerima, a koji će uključivati koprodukcije umjetničkih radova, njihovo predstavljanje u različitim evropskim gradovima te druge projektne aktivnosti. Projekt se priprema za natječaj Programa Kultura Europske unije, a bit će završen do 1. listopada 2012. Istovremeno, kako su potrebna lokalna sredstva za sufinansiranje projekta, Pogon će ove godine zatražiti ta sredstva na natječaju za javne potrebe u kulturi Grada Zagreba i Ministarstva kulture.

Ad 5. Višnić je izvijestila o neodrživoj financijskoj situaciji Pogona zbog još jednog smanjenja sredstava za redovnu djelatnost te o projekciji minusa (zaduženja) od otprilike 30.000 do 50.000 kn. Iako su provedene nove mjere štednje (npr. od 1.7.2012. administratorica će raditi smanjeno radno vrijeme, umjesto dosadašnjih 6 bit će zaposlena samo na 4 sata dnevno), redovno poslovanje, posebice zbog novih poskupljenja energije i komunalnih troškova, neće se moći održati ukoliko ne dođe do povećanja proračunske stavke za 2012. Višnić je naglasila kako Pogon nije u mogućnosti ostvariti povećanje na vlastitim prihodima budući da nema uvjeta za komercijalno iznajmljivanje prostora, a da je opcija da se počne naplaćivati najam korisnicima je neprihvatljiva s obzirom na temeljnu svrhu Pogona. Isto tako, zbog financijske krize i povećanja cijena od kojeg najviše trpe građani, bilo kakvo



investiranje u kampanju za prikupljanje individualnih malih donacija u ovom se trenutku ne čini primjerenim niti isplativim. Višnić je zaključila da ukoliko ne dođe do povećanja sredstava u gradskom proračunu, da je mogućnost zatvaranja Jedinstva na jesen ili zimu vrlo izvjesna.

Ad 6. Na nadolazeće natječaje za javne potrebe u kulturi Grada Zagreba i Ministarstva kulture, Pogon će prijaviti programe međunarodne kulturne suradnje (Corners i Razmjena umjetnika), ko-produkcije u glazbeno-scenskim, dramskim i likovnim umjetnostima koje se u 2013. planiraju unutar projekta Corners), daljnje investicije te ponovno za programe informatizacije i programe centara za kulturu (ako za ovu godinu za te programe neće biti odobrena sredstva).

Na sastanku se razmatralo pitanje kreiranja kulturno-umjetničkog programa Pogona. Višnić je prezentirala osnovnu ideju program apod radnim nazivom "Pogon – scena" unutar kojeg bi se prikazivali programi čija je produkcija financirana iz javnih proračuna, a koji se ne prikazuju u dovoljnom broju. Isto tako važan je segment kreiranja novih formata koji su usmjereni na razvoj i obrazovanje publike te na stvaranje nove, kao što su vodstva kroz izložbe, rasprave, predavanja, radionice, igre, pop-kvizovi i sl. Razgovaralo se o kombiniranju nastupa više umjetnika u jednoj večeri, bilo iste discipline (npr. dva vizualna umjetnika), bilo različitih disciplina (npr. predstava i koncert). Zaključeno je kako će zaposlenici Pogona dalje razvijati ovaj koncept te procijeniti s obzirom na unutarnje kapacitete i vanjske prilike i opasnosti hoće li se ovaj program

POGON • ZAGREBAČKI CENTAR ZA NEZAVISNU KULTURU I MLADE

Kneza Mislava 11, 10000 Zagreb • t: (01) 46 82 463 • f: (01) 46 82 465

e: pogon@upogoni.org • w: www.upogoni.org



prijavljivati na natječaje Grada Zagreba i Ministarstva.

U Zagrebu, 17.05.2012.

Zapisničarka, Marijana Rimanić

Predsjednik Savjeta, Tomislav Medak

Potvrđuje Emina Višnić, ravnateljica
